
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

29ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

25.04.2017 – TERÇA-FEIRA 
 

 

P A U T A 
➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei Ordinária nº 22, de 

24.04.2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que “Estabelece normas e 
procedimentos para a instalação de torres de transmissão de telefonia celular e de outras 
fontes emissoras no Município de Imperatriz e dá outras providências”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

• Moção de Aplauso ao Pastor Ricardo Massay Duarte Damasceno, da Igreja Evangélica Nova 
Aliança, pela dedicação e empenho na realização da “CONFERÊNCIA  CORRENDO NA 
CONTRAMÃO”, realizada entre os dias 13 a 16, do corrente mês e teve como tema “Desejando 
Aquele que Vem”, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães. 

• 06 Indicações, sendo:  

✓ Nº 209/2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica das Ruas Venezuela, 
entre as Ruas Projetada e João Lima, em frente a quadra poliesportiva; Campinas, entre a Av. 
Circular Atlântico Sul e Rua Bom Jardim; Alcântara, entre as Ruas Bacabal e Teodoro Teles; 
Projetada, entre as Ruas Venezuela e Alcântara; João Lima de Moraes, entre a Av. Circular 
Atlântico Sul e Rua Coelho Neto, localizadas no Parque Alvorada I; 

✓ Nº 210/2017, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, em 
caráter de urgência, da disponibilização de transporte escolar para os alunos do Povoado Açaizal, 
na Estrada do Arroz, linha Imperatriz/Açaizal – Açaizal/Imperatriz; 

✓ Nº 211/2017, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e à secretária municipal de Desenvolvimento Social, Maria de Fátima Lima 
Avelino, da extensão da Casa do Idoso na Vila Nova, no prédio do Antigo CEMEC, localizado na 
Av. São Sebastião; 

✓ Nº 212/2017, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José 
Ferreira, do desmembramento das séries iniciais e finais da Escola Municipal Machado de Assis, 
situada à Rua Euclides da Cunha, no Bairro Vila Nova; 

✓ Nº 213/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da reforma das Praças Mulheres de Ferro, no Parque 
Planalto e Eurico Fernandes Evangelista, no Parque São José; 

✓ Nº 214/2017, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Regularização Fundiária, 
Alcemir da Conceição Costa, do envio de projeto de lei a este Poder Legislativo estabelecendo 
os procedimentos referentes à doação de bens públicos imóveis nos Residenciais Itamar Guará I 
e II, Sebastião Regis, Amendoeira, Dom Afonso Felipe Gregory e Teotônio Vilela, pois essas áreas  
precisam de um disciplinamento para que ali sejam edificadas igrejas de todas as denominações”. 
 


